

ПОДІЇ В ОСВІТІ УКРАЇНИ У СІЧНІ 2016 РОКУ

Дата	Прийняті законодавчі (нормативні) акти (документи для громадського обговорення) проведені заходи
Січень 2016	<p>З 1 січня поточного року згідно з прийнятим ВРУ Законом «Про бюджет України на 2016 рік» вступили в дію положення ст. 27 зазначеного законодавчого акту, згідно з яким визначено наступне: «Кабінету Міністрів України до 1 січня 2016 року забезпечити передачу в установленому порядку видатків на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних та інших навчальних закладах на фінансування з місцевих бюджетів. Установити, що видатки на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних закладах та інших навчальних закладах, розташованих у містах обласного значення, плануються з 2016 року у відповідних бюджетах міст обласного значення, інших - у відповідних обласних бюджетах та бюджеті міста Києва». Прийнятий ВРУ Закон вніс напругу в життєдіяльність системи ПТО України через неспроможність значної кількості місцевих бюджетів забезпечити у повному обсязі фінансування ПТНЗ.</p>
29.01.2016	<p>Відбулось розширене засідання засіданні Комітету з питань науки і освіти Верховної Ради України з питання внесення змін до ст. 27 Закону «Про державний бюджет України на 2016 рік». В цей день відбулось пікетування представниками ПТНЗ України Міністерства освіти і науки, Верховної Ради України з питання повернення фінансування сфери ПТО державними субвенціями через обласні бюджети та недопущення знищення навчальних закладів при їх передачі у комунальну власність</p>
22.01.2016	<p>Вийшов Указ Президента України за №18/2016 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня Соборності України», в якому представнику Дніпропетровщини – майстру в/н Дніпропетровського центру ПТО Зануді М.П. присвоєно звання «Заслужений працівник освіти України»</p>
26.01.2016	<p>Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо безоплатного забезпечення підручниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів та педагогічних працівників» (№1857). Цим законом встановлюються гарантії з боку держави «на безоплатне забезпечення підручниками, посібниками, методичною літературою учнів загальноосвітніх навчальних закладів та педагогічних працівників у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України». При цьому, реалізація цього завдання покладається на центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері освіти.</p>

Січень 2016	Оприлюднено Постанову КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», згідно з якою вводиться новий порядок запровадження освітньої діяльності в ПТНЗ
Січень 2016	Оприлюднено Постанову КМУ від 23 грудня 2015 р. № 1109 «Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників та порядку їх присвоєння»
Січень 2016	З 5 по 30 січня проходила реєстрація осіб для участі у пробному зовнішньому незалежному оцінюванні у 2016 році. Перше пробне ЗНО відбудеться 2 квітня 2016 року – з української мови і літератури, 9 квітня 2016 року – тестування з англійської, німецької, іспанської, французької, російської мов, біології, географії, історії України, математики, фізики, хімії. Мета пробного ЗНО – дати можливість ознайомитись із процедурою проходження зовнішнього незалежного оцінювання особам, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів. Детальну інформацію щодо проведення пробного ЗНО розміщено на сайті регіонального центру оцінювання якості освіти, на території обслуговування якого особа бажає проходити пробне зовнішнє незалежне оцінювання. Реєстрація для проходження пробного тестування не передбачає автоматичної реєстрації для участі в основній сесії зовнішнього незалежного оцінювання
18.01.2016	Вийшла Постанова КМУ за № 16 «Про внесення змін до Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість»
20.01.2016	У Міністерстві освіти і науки України відбувся круглий стіл з питань реформування професійно-технічної освіти за участю представників галузевих промислових асоціацій. Організували захід Національне галузеве партнерство у легкій промисловості «Fashion Globus Ukraine» спільно з департаментом професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України та громадською організацією «Інтелект Нації»

22.01.2016	У Міністерстві освіти і науки відбулось засідання Експертної кадрової комісії МОН з розгляду питань діяльності керівників навчальних закладів, установ професійно-технічної та позашкільної освіти, що підпорядковані Міністерству. Засідання комісії пройшло під головуванням директора департаменту професійно-технічної освіти МОН В'ячеслава Супруна за участю представників обласних управлінь (департаментів) освіти і науки, керівників професійно-технічних навчальних закладів. Комісія розглянула діяльність керівників професійно-технічних навчальних закладів та установ позашкільної освіти, а також врахувала пропозиції департаментів освіти і науки обласних державних адміністрацій
27.01.2016	МОН України спільно з Національною академією педагогічних наук, громадськими організаціями, експертами суттєво доопрацювало законопроект «Про освіту». Про це повідомив заступник Міністра освіти і науки Павло Хобзей під час презентації оновленої редакції проекту Закону на розширеному засіданні Комітету з питань науки і освіти Верховної Ради України
11.01.2016	Вийшов наказ МОН України № 5 «Про затвердження плану заходів з реалізації спільного проекту «Вчимося жити разом»
11.01.2016	Вийшов лист МОН України № 1/9-5 «Щодо відзначення Дня Соборності України»
12.01.2016	Вийшов наказ МОН України від № 9 «Про систематизацію досвіду використання електронних освітніх ресурсів»
14.01.2016	Вийшов наказ МОН України за № 15 «Про оголошення конкурсного відбору членів Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України»